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Besluitenlijst openbare raadsvergadering 
 
op: 11 mei 2026 

voorzitter: Martijn Derks 

griffier: Niki Vintcent 

 
aanwezig zijn de volgende raadsleden:  
dhr. M. Stocks (t/m agendapunt 6), mevr. W. Claessen, mevr. R. Janssen, dhr. M. Urru, mevr. G. 
Stevens, dhr. M. Niemans (vanaf agendapunt 8), mevr. A. Huijs (t/m agendapunt 6), dhr. J. Poulissen, 
dhr. L. Cremers, dhr. B. Teeuwen, dhr. M. van der Avoort, mevr. J. van Bree-Maesen (vanaf agendapunt 
8), mevr. L. van den Beucken, dhr. J. Hendriks, dhr. L. Smeets, dhr. R. Ambaum, dhr. B. van den Broek. 
 
aanwezig zijn de volgende collegeleden: 
Dhr. M. Derks, mevr. A. Huijs, mevr. L. van den Beucken (t/m agendapunt 4), dhr. M. Roelofs (t/m 
agendapunt 4), dhr. J. Verlijsdonk (vanaf agendapunt 7), dhr. M. Stocks (vanaf agendapunt 7), dhr. R. 
Linssen (vanaf agendapunt 7). 
 
 

1. Opening 
 De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur en heet eenieder welkom. De voorzitter legt 

uit dat vanavond een nieuw college wordt geïnstalleerd, het coalitieakkoord 2026-2030 wordt 
gepresenteerd en de fractievertegenwoordigers worden beëdigd.  

 
2. Mededelingen 
 Er zijn geen mededelingen.  

 
3. Definitieve vaststelling van de agenda 
 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
4. Afscheid niet terugkerende wethouders 
 De voorzitter spreekt de niet terugkerende wethouders toe.  

 
Dhr. Ambaum (Beeselse Lijst) spreekt wethouder Roelofs toe. 
 
Wethouder Roelofs spreekt alle aanwezigen toe. 

 
5. Advies van de Commissie Benoembaarheid Wethouders ten aanzien van de 

benoembaarheid van de kandidaat-wethouders 
 Mevr. Janssen (Samen Verder Beesel) dient het initiatiefvoorstel namens Samen Verder 

Beesel en CDA in en licht namens de twee partijen het proces rondom de coalitievorming uit.  
 
Dhr. Van den Broek (Beeselse Lijst) geeft als voorzitter van de commissie benoembaarheid 
wethouders een terugkoppeling over de werkzaamheden en de vier aanbevolen kandidaat-
wethouders. Alle kandidaten zijn naar het oordeel van de commissie benoembaarheid. Dhr. 
Van den Broek wijst de kandidaat-wethouders op integriteitsrisico’s en te nemen 
beheersmaatregelen.  
 
De adviezen zijn als volgt: 
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De heer Verlijsdonk was voorzitter van de Adviescommissie Sociaal Domein. Daar waar zijn 
lidmaatschap van het college zijn voormalige voorzitterschap raakt, adviseren wij om dit actief 
te melden en niet deel te nemen aan beraadslaging en besluitvorming.  
 
De heer Stocks is tevens lid van Provinciale Staten. Dit vormt geen belemmering voor de 
benoeming. De commissie adviseert ten aanzien van de combinatie van het wethouderschap 
met de functie van Provinciaal Statenlid om dit actief te melden in het college en passende 
beheersmaatregelen te treffen, ter voorkoming van (de schijn van) belangenverstrengeling. 
Gedurende zijn periode als lid van Provinciale Staten adviseren wij de heer Stocks om niet als 
vertegenwoordiger namens de gemeente Beesel met bestuurders en ambtenaren van de 
provincie Limburg in gesprek te gaan over zaken die in de gemeente Beesel spelen.  
 
Aan mevrouw Huijs adviseert de commissie om voor wat betreft het lidmaatschap van het 
bestuur van Stichting Ruiverse Revue beheersmaatregelen te treffen ter voorkoming van (de 
schijn van) belangenverstrengeling, hier actief melding van te maken in het college en niet deel 
te nemen aan de beraadslaging en besluitvorming daar waar het Stichting Ruiverse Revue 
aangaat. 
 
De commissie adviseert de heer Linssen om beheersmaatregelen ter voorkoming van (de 
schijn van) belangenverstrengeling te treffen voor: 
• Zijn bestaande en voormalige rol bij stichting Kerobei; 
• Zijn rol bij carnavalsvereniging V.V. De Windjbuujels.  
 
Gezien de combinatie van functies die de heer Linssen bekleedt, adviseren wij om altijd goed te 
bedenken en te zorgen dat duidelijk is in welke hoedanigheid hij het gesprek met mensen 
binnen zijn netwerk aangaat - privé of als wethouder of als directeur en waarbij die grens soms 
lastig te bepalen is - en met welke verwachting de wederpartij in het gesprek zit.  
 
Gezien zijn rol bij Kerobei, adviseert de commissie aan de heer Linssen om dit in het college 
actief te melden en niet deel te nemen aan beraadslaging en besluitvorming over voorstellen 
die betrekking hebben op Kerobei. Ook adviseren wij de heer Linssen om vanuit basisschool 
Bösdael of stichting Kerobei niet in contact te treden met de gemeente Beesel over 
aangelegenheden die de school of de stichting aangaan. 
 
Gezien zijn rol als voorzitter van V.V. De Windjbuujels, adviseert de commissie aan de heer 
Linssen om dit in het college actief te melden en niet deel te nemen aan beraadslaging en 
besluitvorming over de carnavalsverenigingen binnen de gemeente Beesel. 

 
6. Aanbeveling kandidaat-wethouders, besluitvorming inclusief vaststelling 

tijdsbestedingsnorm, beëdiging en installatie 
 Voorgesteld besluit: 
 De tijdsbestedingsnorm van de wethouders gezamenlijk vast te stellen op 3,3 fte, voor de 

aanbevolen kandidaten te verdelen in 1 fte, 0,9 fte, 0,9 fte en 0,5 fte. 
  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 10 voor (Samen Verder Beesel, CDA) 
 5 tegen (VLP en Beeselse Lijst) 
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Hendriks (VLP) geeft aan te twijfelen aan de noodzaak van de uitbreiding van de 

tijdsbestedingsnorm van de wethouders.  
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 Benoeming de heer J.A.B. (Jan-Willem) Verlijsdonk 
 Voorgesteld besluit: 
 Ter vervulling van de eerste vacature te benoemen de heer J.A.B. (Jan-Willem) Verlijsdonk 

met een tijdsbestedingsnorm van 1 fte. 
  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem 
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Verlijsdonk neemt de benoeming aan.  

 
 Benoeming de heer M.H.D. (Mathijs) Stocks 
 Voorgesteld besluit: 
 Ter vervulling van de tweede vacature te benoemen de heer M.H.D. (Mathijs) Stocks met een 

tijdsbestedingsnorm van 0,9 fte. 
  
 Besluit: 
 Conform 
  
 Stemverhouding: 
 14 stemmen voor 

1 ongeldige stem 
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Ambaum (Beeselse Lijst) heeft vragen aan dhr. Stocks over het verenigen van het 

wethouderschap en statenlidmaatschap in lijn met de hierover geldende interne afspraken bij 
zijn partij D66. Dhr. Stocks beantwoordt de vragen naar tevredenheid van dhr. Ambaum.  
 
Dhr. Stocks neemt de benoeming aan.  

 
 Benoeming mevrouw A.J.G. (Anouk) Huijs 
 Voorgesteld besluit: 
 Ter vervulling van de derde vacature te benoemen mevrouw A.J.G. (Anouk) Huijs met een 

tijdsbestedingsnorm van 0,9 fte. 
  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 14 stemmen voor 

1 ongeldige stem 
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Mevr. Huijs neemt de benoeming aan. 

 
 Benoeming de heer R. (Roy) Linssen 
 Voorgesteld besluit: 
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 Ter vervulling van de vierde vacature te benoemen de heer R. (Roy) Linssen met een 
tijdsbestedingsnorm van 0,5 fte. 

  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 13 stemmen voor 

2 ongeldige stemmen 
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Hendriks (VLP) wenst het woord over dhr. Linssen en wijst erop dat het college aandacht 

heeft voor de bezoldigde en onbezoldigde nevenfuncties van der heer Linssen en roept op 
hier scherp op te zijn.  
 
Dhr. Linssen neemt de benoeming aan.  

 
 Beëdiging wethouders 
 De vier kandidaat-wethouders aanvaarden de benoeming. De voorzitter vraagt de kandidaat-

wethouders naar voren te komen voor het afleggen van de belofte. Na het afleggen van de 
belofte feliciteert de voorzitter hen met de benoeming en overhandigt een boeket bloemen.  

 
7. Advies van de Commissie Onderzoek Geloofsbrieven ten aanzien van de 

benoembaarheid van de nieuwe raadsleden en toelatingsbesluit 
 Voorgesteld besluit: 
 Toe te laten als leden van de raad van de gemeente Beesel voor de bestuursperiode 2026-

2030: 
 
• De heer M.J.M. (Martin) Niemans 
• Mevrouw J.J.P.G. (Jolanda) van Bree-Maesen 

  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem  
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Van der Avoort (CDA) geeft als voorzitter van de commissie toetsing geloofsbrieven een 

terugkoppeling van het geloofsbrievenonderzoek. Beide raadsleden kunnen worden toegelaten.  
 
Dhr. Van der Avoort vermeldt dat specifiek ten aanzien van mevrouw van Bree-Maesen de 
commissie het van belang vindt om erop te wijzen dat zij een familierelatie heeft met een van 
de leden van de Beeselse rekenkamer. Dit vormt geen belemmering voor wat betreft de 
benoembaarheid, maar maakt transparantie aan de voorkant en het actief voorkomen van 
rolvermenging wel belangrijk. Dit punt is ook in de rekenkamer besproken en er is aan de 
Vereniging van Rekenkamers gevraagd om hierover advies te geven. Zij delen het hiervoor 
genoemde standpunt.   
 
In algemene zin vindt de commissie het belangrijk om te blijven wijzen op het belang van een 
integere gemeenteraad. Voorkom actief (de schijn van) belangenverstrengeling en ga tijdig het 
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gesprek aan met de collega-raadsleden, de burgemeester of de griffier. Dhr. Van der Avoort 
wenst de nieuwe raadsleden heel veel succes. 

 
8. Beëdiging nieuwe raadsleden 
 De voorzitter vraagt dhr. Niemans en mevr. van Bree-Maesen naar voren te komen om te 

belofte af te leggen als raadslid. Na het afleggen van de belofte feliciteert de voorzitter de 
raadsleden en overhandigd een boeket bloemen.  

 
9. Presentatie coalitieakkoord 2026-2030 
 Mevr. Janssen (Samen Verder Beesel) en dhr. Cremers (CDA) lichten het coalitieakkoord toe 

en overhandigen het coalitieakkoord aan de burgemeester en de raadsleden.  
 

10. Advies van de Commissie Onderzoek Geloofsbrieven ten aanzien van de 
benoembaarheid van de fractievertegenwoordigers 

 Voorgesteld besluit: 
 Te benoemen tot fractievertegenwoordiger voor de bestuursperiode 2026-2030: 

• Mevrouw L. (Loes) Franssen namens de fractie Samen Verder Beesel. 
• De heer R.J.P. (Rob) Boonen namens de fractie Samen Verder Beesel. 
• Mevrouw S.E.E. (Syl) Winkel namens de fractie Samen Verder Beesel. 
• De heer R.G.R.H. (Rens) Janssen namens de fractie CDA. 
• De heer S.J.R. (Sem) Coumans namens de fractie CDA. 
• Mevrouw Y. (Yaşagül) Celik namens de fractie CDA. 
• De heer Y. (Yannek) van Schendel namens de fractie VLP. 
• Mevrouw M. (Miriam) Spaans - Cruickshank namens de fractie VLP. 
• * De heer P.G.C. (Pascal) Gommans namens de fractie VLP. 

  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem  
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Van der Avoort (CDA) geeft als voorzitter van de commissie toetsing geloofsbrieven een 

terugkoppeling van het geloofsbrievenonderzoek. De commissie adviseert om mevrouw L. 
(Loes) Franssen, de heer R.J.P. (Rob) Boonen, mevrouw S.E.E. (Syl) Winkel, de heer 
R.G.R.H. (Rens) Janssen, de heer S.J.R. (Sem) Coumans, mevrouw Y. (Yaşagül) Celik, de 
heer Y. (Yannek) van Schendel, mevrouw M. (Miriam) Spaans – Cruickshank, en de heer 
P.G.C. (Pascal) Gommans te benoemen als fractievertegenwoordiger. 

 
11. Beëdiging fractievertegenwoordigers 
 De voorzitter vraag de fractievertegenwoordigers naar voren te komen voor het afleggen van 

de eed en de belofte. Na het afleggen van de eed of de belofte feliciteert de voorzitter eenieder 
en overhandigt hij een boeket bloemen. 

 
11. Sluiting 
 De voorzitter bedankt eenieder voor de aanwezigheid en sluit de vergadering om 21:12 uur 
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Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 26 mei 2026. 
 

 
 
 
  

 

 Niki Vintcent,  Martijn Derks, 
 griffier  voorzitter 
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